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 ] أسئلة نقاشیة  [ ٢ ةالمحاضرة المباشر

 : من أھم أسباب فشل المشروعات الصغیرة الداخلیة البطالة و الضرائب المرتفعة : ١س

  ) . ةیجراخلا ةریغصلا تاعورشملا: ( التصحیح              . خطأ -ب                      صح  -أ

عمال ، یستخدمون معدات  ١٠من  ھو ورشة ذات ملكیة فردیة أو تضامن ، یعمل بھا أقل يالمشروع الصغیر الحرف: ٢س
 .محلیة ، و تسوق منتجاتھ بالمنطقة المحیطة بھا  إنتاجبسیطة و مستلزمات  

 . خطأ -ب                       صح -أ

 : >> آلیةنصف  الآلاتعاملا، یستخدمون  ٥٠- ١٠مصنع ملكیة ، أو شركة یعمل بھ من << ھو  يالمشروع الصغیر المنزل: ٣س

 مصنع ولیس لزنملا راطإ لخاد وھ ریغصلا يلزنملا عورشملا : (التصحیح             . خطأ -ب                      صح  -أ
 ) .   .الآلیة النصف ولیست الیدویة الآلات وتستخدم

  :ماعدا  يیل تدعم المشروعات الصغیرة المشروعات الكبیرة بكل ما: ٤س

  .         نظام التعاقد من الباطن  إنشاء. ب               .        العاملة الماھر  إعداد .أ

   .التكنولوجیا المتقدمة . د                      . الإنتاجخفض تكالیف . ج

 : التنمیة  يو تطوره تقل فعالیة المشروعات الصغیرة ف يمع التقدم الاقتصاد: ٥س

 ) .  ةریغصلا تاعورشملا ةیلاعف دیزت : (التصحیح             . خطأ -ب                      صح  -أ

 .فئات منتجة  إلى المحتاجھتعمل المشروعات الصغیرة على تحویل الفئات : ٦س

 . خطأ -ب                       صح -أ

 : قائمة أفكارتطویر  أوحدیثة ، مبتكرة ،  أفكارتلعب المشروعات الصغیرة دورة رئیسیا من خلال تقدیم : ٧س

 . خطأ -ب                       صح -أ

 : الاقتصاديالنمو  أمامبعد التوجھ عالمیا نحو الخصخصة ، تمثل المشروعات الصغیرة عائق : ٨س

 ) .  يداصتقلاا ومنلا معدت ریغصلا تاعورشملا لثمت : (التصحیح             . خطأ -ب                      صح  -أ

  :و ینتج عنھا خسارة مادیة ضخمة  الأساسیةعلى مرافق و البنیة أثار  يتتسبب المشروعات الصغیرة ف: ٩س

 . خطأ -ب                       صح -أ

 :من عوامل زیادة فرص العمل الحر ماعدا  يیعتبر كل ما یل: ١٠س

  .             العولمة  .ب               . الاقتصاد  يد لقطاع الخدمات فالنمو المتزای.أ

   .میل الفرد للأعمال الروتینیة. د                       .       سھولة التجارة الالكترونیة . ج

 :من دوافع الاتجاه للمشروعات الصغیرة ماعدا  يیل یعتبر كل ما: ١١س

 .توفر رافد للابتكار و التجدید  -ب             .غیر المجالات التقلیدیة خلق ودعم مجالات للتصدیر  -أ

  .، و الدخل ، و الفرص  الإنتاجتولید   -د                                . يانخفاض دعم و التشجیع الحكوم -ج

 :من الدوافع نحو المشروع الصغیر  يالمجال الوظیف يسوء الظروف المرتبطة بالعمل ف: ١٢س

  . خطأ -ب                       صح -أ
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 : مشروع صغیر لإنشاءالوظیفة الحكومیة یعتبر من الدوافع الایجابیة  يعدم الرغبة ف :١٣س

  ) . ةیبلسلا عفاودلا: ( التصحیح             . خطأ -ب                      صح  -أ

 :ھا المشروعات الصغیرة تعمل ب أنیمكن  يیعتبر تأسیس جمعیة خیریة من المجالات المتاحة الت: ١٤س

 . خطأ -ب                       صح -أ

لعمل المشروعات  الصغیرة و المتوسطة لا یشترط توافر الجھات  ةاللازمحتى یتم توفیر البیئة الصالحة و المتطلبات  :١٥س
  :لتقدیم المساعدة اللازمة 

 ) . ةمزلالا ةدعاسملا میدقتل تاھجلا رفاوت نم دبلا( : التصحیح             . خطأ -ب                      صح  -أ

للمشروعات الصغیرة یمثل دعم لمجال التمویل و التسویق  يتوافر جھة تتولى مسئولیة التخطیط المركز: ١٦س
 :للمشروعات الصغیرة 

 . خطأ -ب                       صح -أ

ن المشروعات م أصحابتقدیم  المساعدات للعاملین و  ةمسؤولیلا تحتاج المشروعات الصغیرة لجھة تتولى : ١٧س
 : و معاشات تأمینات

 ) .  ةریغصلا تاعورشملا جاتحت : (التصحیح             . خطأ -ب                      صح  -أ

 :عملیة خلق و تطویر رواد الأعمال مما یدعم الاتجاه نحو المشروعات الصغیرة  يتساعد الجامعات و المعاھد ف: ١٨س

 . خطأ -ب                       صح -أ

و فنیا من حیث توافر الاستشارات  إداریاتوافر جھة تتولى تنمیة و تطویر المشروعات الصغیرة  يمن الضرور: ١٩س
 :و التدریب 

 . خطأ -ب                       صح -أ

تواجھ المشروعات الصغیرة ، لابد من توافر جھات  يالت الأزماتالتمویلیة و التسویقیة من أشد  الأزماتتعتبر : ٢٠س
  :متخصصة لدعمھا 

 . خطأ -ب                       صح -أ

 : يعد توافر قانون موحد للمشروعات الصغیرة یحدد تعریفا لھا و ینظم عملھا یعتبر من المعوقات على المستوى الجزئی :٢١س

 ) .  الجزئي فقط ولیس الكلي وأ الخارجي المستوى على المعوقات من: (التصحیح             . خطأ -ب                      صح  -أ

مشروعات الصغیرة و المتوسطة نتیجة عدم الضمانات الكافیة یعتبر من عدم ملائمة أسالیب الاقتراض لظروف ال :٢٢س
 :المعوقات الداخلیة للمشروعات الصغیرة و المتوسطة 

 ) .  ةطسوتملاو ةریغصلا تاعورشملل ةیجراخلا تاقوعملا نم : (التصحیح             . خطأ -ب                      صح  -أ

 :تواجھ المشروعات الصغیرة ماعدا  يمن المعوقات الخارجیة الت يیعتبر كل ما یل: ٢٣س 

 . نقص خدمات النقل و الخدمات العامة و البنیة التحتیة  -ب                .عدم ارتباط المشروعات باتحادات ترعى مصالحھا  -أ

 .يدون الدعم الفن ياقتصار دعم المصارف على الدعم المال.د        .للمشروعات الصغیرة  الإقلیميالتوزیع  يوجود توازن ف -ج

المنشورة عن المشروعات الصغیرة و المتوسطة و تقادمھا یعتبر من المعوقات على المستوى قصور المعلومات : ٢٤س
 :ي الجزئ

  ) . ماعلا وأ يلكلا ىوتسملا: ( التصحیح             . خطأ -ب                      صح  -أ
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لمعوقات نسبة كبیرة من أصحاب المشروعات الصغیرة بالمعلومات الفنیة و الاقتصادیة الخاصة یعتبر من ا إلمامعدم : ٢٥س
 :تواجھ المشروعات الصغیر يالخارجیة الت

 المشروع بصاحب یرتبط ھو حیث الداخلیة المعوقات من یعتبر : (التصحیح             . خطأ -ب                      صح  -أ
  ) . الصغیر للمشروع الداخلیة البیئة من جزء ھو الذي

 :تواجھھا المشروعات الصغیرة و المتوسطة ما عدا  يمن المعوقات الداخلیة الت يیعد كل ما یل: ٢٦س

 . إنتاجیةانخفاض  -ب                   .و التنظیمیة  الإداریةضعف القدرات  -أ

  .  المنخفض  يالتسویق الأداء -د                               . يالمحاسب يتوافر الوع -ج

تواجھ  يیعتبر ضعف و صعوبة الاتصال و التعاون المشروعات الصغیرة مع المشاریع الكبیرة احد المعوقات الت: ٢٧س
 :المشروعات دول التعاون الخلیجي 

 . خطأ -ب                       صح -أ

  :ماعدا  يدول التعاون الخلیج يتواجھھا المشروعات الصغیرة و المتوسطة ف يمن المعوقات الت يیعد كل ما یل: ٢٨س

 .ضعف التدریب و التأھیل  -ب                                          .تشجیع و اتجاه الحكومات  -أ

  . عدم توفر قاعدة بیانات إحصائیة تتبع نمو المشروعات  -د                       .و الھیكلیة  عدم استكمال الأطر التشریعیة -ج

 : من أسباب فشل المشروعات الصغیرة ما عدا ي یعد  كل ما یل: ٢٩س

 .توفر الخبرة  -د                .الضرائب  -ج               .المنافسة  -ب                .القواعد و القوانین الحكومیة  -أ

 :الداخلیة لفشل المشروعات الصغیرة ما عدا  الأسبابمن  يیعد كل ما یل :٣٠س

 .عدم توازن الخبرة   -ب                    . الإداریةضعف القدرات  -أ

  . مجال العمل  يعدم توفر الخبرة ف - د                                     .التضخم -ج
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